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VOICI UN MODÈLE DE LETTRE À ENVOYER AUX DÉCIDEURS DES INSTITUTIONS OU DES ORGANISATIONS POUR LEUR PRÉSENTER LES AVANTAGES DE L’ADHÉSION ORGANISATIONNELLE OU INDIVIDUELLE À PCI CANADA.

Madame, 
Monsieur, 
Un membre ou des membres de votre personnel envisagent d’adhérer à Prévention et contrôle des infections Canada (PCI Canada). Nous vous présentons dans cette lettre des renseignements sur notre organisme et les avantages d’y adhérer. 
-OU-
L’adhésion à Prévention et contrôle des infections Canada pourrait être intéressante pour votre organisme. Nous vous présentons dans cette lettre des renseignements sur notre organisme et les avantages d’y adhérer.
CONTEXTE
PCI Canada est un organisme national multidisciplinaire pour les professionnels de la santé et d’autres personnes qui s’occupent de la prévention et du contrôle des infections dans tout le continuum des soins. PCI Canada (anciennement CHICA-Canada) est un organisme sans but lucratif fondé en 1976 qui compte aujourd’hui plus de 2000 membres. 

ADHÉSION
L’adhésion à PCI Canada procure de nombreux avantages, par exemple :

· Accès aux outils, aux produits et aux infolettres de PCI Canada

· Abonnement au Canadian Journal of Infection Control (et accès en ligne aux numéros récents et anciens), à Industry Innovations, à notre infolettre mensuelle et à Association News.
· Possibilité de participer à l’échelle locale (section régionale), à des groupes d’intérêt et à l’échelle nationale (conseil d’administration, comités, congrès annuel)

· Tarifs réduits pour les membres aux congrès nationaux et régionaux 
· Programme de mentorat de PCI Canada

· Possibilités de soutien, d’éducation, d’information et de réseautage

Les frais d’adhésion individuelle sont de 223 $ par année, ce qui comprend l’adhésion à un chapitre régional et l’adhésion facultative à n’importe lequel de nos 12 groupes d’intérêt. Les frais d’adhésion pour un groupe de personnes sont de 296 $ pour le premier représentant et de 150 $ pour chaque représentant additionnel, annuellement. Les personnes qui n’ont jamais adhéré à PCI Canada dans le passé peuvent se joindre au tarif de première adhésion individuelle, qui est de 135 $ (pour la première année). 
AVANTAGES POUR LES EMPLOYEURS
PCI Canada fournit des connaissances d’expert aux organismes externes intervenant à tous les niveaux. Nous faisons la promotion de l’excellence des pratiques de prévention et de contrôle des infections par nos communications, le développement des normes de pratique, la diffusion des recherches et nos activités éducatives locales, virtuelles et nationales. Notre site Web reconnu internationalement, www.ipac-canada.org, fournit aussi des informations complètes en temps opportun et des outils auxquels les membres peuvent accéder en tout temps. Vos employés auront une voix qui les représente, des aides efficaces pour la communication, des outils, du soutien et des possibilités éducatives pour encourager la collaboration et la croissance et promouvoir l’importance de la prévention et du contrôle des infections dans votre établissement. 
Nous vous encourageons à adhérer à PCI Canada et à donner à votre personnel des possibilités d’approfondir leur éducation et d’élargir leur réseau professionnel en participant aux activités des sections régionales et aux congrès éducatifs. Si vous avez de questions sur PCI Canada, veuillez contacter notre bureau en tout temps par téléphone au 1-866-999-7111 ou par courriel à membership@ipac-canada.org.

Veuillez agréer mes salutations distinguées.  
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